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Vznikl unikátní katalog zvonů, kte-
rý podrobně mapuje 76 historických 
zvonů na Broumovsku, Policku a v pol-
ském pohraničí. Poprvé se veřejnosti 
představí 24. března v  Broumově. Tato 
unikátní dokumentace obsahuje nejen 
fotografie, ale i zvukové nahrávky, které 
si lze poslechnout a  stáhnout v  online 
verzi projektu. Katalog je hlavním výstu-
pem česko-polské spolupráce zaměřené 
na  záchranu mizejícího kulturního dě-
dictví našich věží a zvonic.

Kostelní zvony po  staletí svolávají 
k  bohoslužbám, oznamují čas, varují 
před nebezpečím a  provázejí důležité 
životní události, jako jsou svatby či úmr-
tí. Mnoho jich po dvou válkách a dvou 
diktaturách utichlo, ale jejich hlas neza-
nikl. Jejich osud často kopíroval dějinné 
zvraty v naší zemi, a v pohraničí to platí 
dvojnásob. Minulost by však neměla být 
zapomenuta a zvony by neměly mlčet. 

Proto vznikl Katalog zvonů Broumov-
ska, Policka a  části polského pohraničí. 
Autoři katalog zvonů poprvé představí 

veřejnosti v  úterý 24. 3. v  sále Infor-
mačního centra Broumovska na  setká-
ní vedení kraje, zpracovatelů a  těch, co 
při jeho tvorbě pomohli. Cílem autorů 
bylo podrobné zmapování a  pořízení 
fotodokumentace i zvukových nahrávek 
všech existujících zvonů na české straně 
a ve vybraných polských objektech. Ma-
pování se netýkalo jen nejčastěji vníma-
ných zvonů v kostelích, kaplích a samo-
statně stojících zvonicích či zvoničkách, 
ale i těch na budovách s jiným posláním 
(škola, zámek, obytný dům aj.). 

V první fázi dokumentaristé prověřili 
92 vytipovaných objektů s  potvrzenou 
či možnou přítomností zvonů. Přitom 
zjistili i  jejich dostupnost a  způsobilost 
ke  zvonění. Následovala série „ostrých“ 
výjezdů, při kterých tým navštívil 53 
objektů se zvony (22 na Broumovsku, 26 
na Policku, 5 v Polsku) a kompletně zma-
poval 76 zvonů (28 na Broumovsku, 35 
na Policku a 13 v Polsku). Po zpracová-
ní a doplnění všech terénních poznatků 
a materiálů vznik katalog o 104 stranách.

Hlasy zvonů v pohraniční
ožívají v unikátním projektu

Ptačí oblast Orlické Záhoří je evropsky  

významná lokalita, kde podmáčené pozemky, 

které nelze sklízet mechanizací, zůstávají  

nepokosené a  vytvářejí vhodné podmínky pro 

vyhnízdění chřástala polního.

NĚMČINA

Jazyková škola Gate

Dr. Lada Petránková

Vyučujeme všechny úrovně 

- od A0 do C2.

Překlady a tlumočení
Tel. 603 440 969

Email:

lada.petrankova@gatenachod.cz

www.gatenachod.cz

 skupinové kurzy  
   (3-6 osob) 

 individuální výuka

VYŘÍZENÍ DOTACE
ZELENÁ ÚSPORÁM

fairplayokna@seznam.cz

PLASTOVÁ OKNA
A DVEŘE

Tel. 777 780 619

SLEVY NA OKNA
AŽ 50%

ZATEPLOVÁNÍ
RODINNÝCH DOMŮ

Dlouhodobý
pronájem 

30 skladovacích prostorů
(28-72 m2). 

Náchod, ul. U Cihelny. 

Více informací na tel.
725 832 471 nebo email:

sklady.n@gmail.com

Chcete letos vyrazit na  výlet tro-
chu jinak? Objevujte Kladské pome-
zí z  výšky! Region je plný rozhleden 
a vyhlídek, které lákají k procházkám, 
malým dobrodružstvím a  sportovní 
výzvě – vyšlápnout každý schod, zdo-
lat každý kopec a  nasbírat co nejvíce 
„výškových metrů“.

Mezi nejoblíbenější vyhlídky patří 
Jiráskova chata, která nabízí výhledy 
nejen z  terasy, ale slouží i  jako ideál-
ní místo k odpočinku. Věž Máselnice 
a  Juránkova vyhlídka (na  fotografii) 
vám otevře panorama okolních hře-

Kladské pomezí z výšky

benů a  rozhledna Čáp, stojící přímo 
na  skále, umožní pocítit opravdovou 
ptačí perspektivu. Za  výhledy sto-
jí také cesta na  rozhlednu Žaltman 
v  Jestřebích horách. Možná si tu 
vzpomenete na písničku „Pod dubem, 
za dubem…“ Loupežník Lotrando tu 
dnes už nečíhá, ale můžete prozkou-
mat jeho sluj. Každá vyhlídka přiná-
ší jiné zážitky – všechny mají jedno 
společné: zasloužené výhledy jsou ty 
nejhezčí.

Foto: Tomáš Menec
000 000 000775 710 521

POZOR VELKÁ AKCE

31% SLEVA z navýšení

NEJLEVNĚJŠÍ PŮJČKA NA TRHU

Akce platí do 31.3.2026
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VZPOMÍNKA
Dne 24. února 2026 uplynulo pět roků,

kdy nás opustila 

paní Klema Kubičíková
z Nového Města nad Metují. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Stále vzpomínají přátelé.

VZPOMÍNKA
Dne 30. března ráno o půl osmě před sedmi lety nás 

opustila bez slůvka rozloučení naše milovaná manželka, 
maminka, babička, švagrová tchýně, teta a kamarádka

paní Hana Šimonová
z Jaroměře.

 Moc a moc nám chybí.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Stále vzpomíná zarmoucená rodina.

VZPOMÍNKA
Čas rychle chvátá, ale my nezapomínáme.

Dne 22. 3. 2026 uplyne už  5 dlouhých let,
kdy nás navždy opustil

pan Josef KHUN z Náchoda.
S láskou stále vzpomíná partnerka
Naďa a jeho děti Josef a Kristinka.          

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.  

 
VZPOMÍNKA

Dne 13.3.2026 uplynuly 
4 smutné roky, kdy nás

navždy opustila 
paní Jiřina Cihornová

z Nového města
nad Metují 

a 24. března uplyne
41 let od smrti   

pana Jana Cohorny
z Nového Města

nad Metují.

S láskou a zármutkem
v srdci stále vzpomínají děti s rodinami

VZPOMÍNKA
Dnes 31.3.2026 by se dožila 54 let

milovaná manželka

paní Míša Vaníčková z Náchoda.
Osud tomu nechtěl,

aby společně s námi oslavila kulaté výročí.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Stále vzpomíná zarmoucená rodina

VZPOMÍNKA
Nejsi tu s námi, přesto v našich srdcích zůstáváš…

Dne 31. března 2026 uplyne pět smutných let,
kdy nás náhle opustil 

pan Jiří Dokládal
z Nového Města nad Metují

Kdo tě znal, vzpomene, kdo měl tě rád, nezapomene.

Zarmoucená rodina

TICHÁ VZPOMÍNKA
Dne 28. března 2026 uplyne 24 smutných let, 
kdy na Pražské ulici v Náchodě zahynul ne vlastní vinou 

pan Jiří Štěpánek z Náchoda – Babí.
Kdo jste ho znali,

vzpomeňte s námi.
Rodina s dětmi

Česká
strojírenská

a konstrukční
společnost

Pojďte růst s námi!

V  naší strojírenské výrobě sázíme na  poctivé řemeslo a  tým, na  který je 
spolehnutí. Víme, že za  každým kvalitním výrobkem stojí konkrétní člověk  
– od prvního řezu materiálu až po finální expedici k zákazníkovi.

Chceme posílit náš výrobní tým. Pokud máte zkušenosti v oboru a chuť se 
v něm zdokonalit, rádi vás poznáme. Firma sídlí v Bačetíně u Dobrušky.

Koho do našeho týmu hledáme?

Šikovné operátory pro CNC stroje, soustruh, frézku, ohraňovací lis
Zkušené svářeče pro metody CO2 a TIG
Zámečníky, mechaniky na montáž v dílně
Přípravář polotovarů, kontrolor dílů dle výkresové dokumentace
Řidič dodávky do 3,5t, obsluha pískovacího boxu

Proč pracovat právě u nás?

Pouze ranní směny - vážíme si vašeho volného času, budete mít odpoledne 
                                       a víkendy pro sebe a svou rodinu.

Stabilita a zázemí - jsme stabilní zavedená firma, kde se lidé znají jménem 
                                     a práce dává smysl.

Moderní vybavení - neustále investujeme do strojového parku, aby se vám 
                                     pracovalo lépe a efektivněji.

Férové podmínky - co si dohodneme to platí.

Nenašli jste přesně svou pozici, ale strojařina vás baví?  Nevadí. Pošlete 
nám i tak svůj životopis nebo krátké info o sobě. Šikovné lidi, kteří mají zájem 
o obor a chuť se učit, v týmu přivítáme vždy.

Kontaktujete přímo jednatele Ing. Filipa Kozla.
tel: 732 563 957 nebo e-mail: info@metallic-technologies.cz

Nabízím pedikúru
v pohodlí vašeho domova.
Mokrá pedikúra /suchá pøístrojová

- (vhodná pro diabetiky).
Zkracování nehtù, odstranìní kuøích ok,

Cena 650 Kè za pedikúru. 
Po Èeské Skalici doprava zdarma

od Èeské Skalice 3 Kè/km.
Tel.: 776 701 152

Provádíme

JEDNORÁZOVÉ
I PRAVIDELNÉ ÚKLIDY
bytů, domků, chalup,  

     apartmánů
malých firem a ordinací
po vystěhování
debordelizace

Tel. 737 564 496
vseprodumazahradu.eu@seznam.cz

www.uklidnachod.cz

Pronájem
parkovacích ploch
Náchod, ul. Českých Bratří
(u hotelu ELKO, za výdejním 

boxem Zásilkovny) 
Více informaci na tel.:

725 832 471
e-mail: sklady.n@gmail.com

V sobotu 11. dubna 2026 budou pro veřejnost otevřeny prostory hned tří významných náchodských budov - Městského 
divadla Dr. J. Čížka a Hotelu U Beránka, nové radnice a Bartoňovy vily (Déčka Náchod). Prohlídky probíhají za doprovodu 
průvodce s odborným výkladem.
Nová radnice - prohlídky bez rezervace od 9:30 do 15:30
Městské divadlo Dr. J. Čížka a Hotel U Beránka - prohlídky s nutnou rezervací: 9:00, 10:30, 12:00, 13:30, 15:00
Bartoňova vila (viz foto) - prohlídky s nutnou rezervací v 9:00, 10:30, 12:00
Rezervace jsou možné osobně nebo telefonicky v Městském informačním centru Náchod: +420 778 411 680

Den otevřených dveří do historie i architektury divadla, 
nové radnice a Bartoňovy vily

Program:
16.00

Estonsko – země lesů a bažin (Dominik Zerzán)

Nakouknutí do hor Arménie (Petr Šupich)

Cammino Materano – poutnická „dolce vita“ 
(Iveta Králová)

17.30

Centrum pro dětský sluch Tamtam – „Cesta Káji a její rodiny“ (Iva Jungwirthová)

Přes Balkán za polární kruh (Viktorka Rys)

19.15

Divácká soutěž - losování cen
Zanzibar – ostrov kontrastů (Martin Netolický)

Eiger – výstup přes hřeben Mittellegi (film, Martin Šupich)

Vstupné dobrovolné
Výtěžek z akce bude poskytnut Rané péči Čechy Centra pro dětský sluch Tamtam na dofinancování terénní služby 
klientským rodinám

XXIII. ročník cestopisných přednášek a setkání cestovatelů

Horní Rybníky (budova Obecního úřadu)

Sobota 11. dubna 2026 
od 16.00 hodin

Doprovodný program:
 Divácká soutěž o zajímavé ceny
 Prodej knihy „Hory a nekonečno“ 
cestovatelky Viktorky Rys

 Občerstvení s již tradiční ochutnávkou 
zahraniční kuchyně
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*VDOVA 73 LET HLEDÁ KAMARÁ-
DA NEKUŘÁKA, KTERÝ JE TAKÉ 
SÁM. PROSÍM NEVOLAT, POUZE 
SMS. DĚKUJI. TEL. 739 015 647
*Muž 57 let, 175 cm, 75 kg, bez závaz-
ků, s vlastním domem a zahradou, hledá 
sympatickou ženu do 54 let. pro společné 
chvíle v přírodě a pohodové užívání ži-
vota. Pokud Tě tento inzerát zaujal, napiš 
mi o sobě pár slov na číslo: 603 900 690

*Pronajmu garsoniéru s balkonem v 
Náchodě. 5 NP s výtahem. Dům zatep-
len, plastová okna, internet. Byt po re-
konstrukci, nová kuchyňská linka s var-
nou sklokeramickou deskou. Keramické 
obklady a dlažba. Parkování u domu. 
Cena nájmu, včetně energií 9 400,-Kč. 
Kauce 15 000,-Kč. Tel.: 604 532 387
*Pronajmu garzonku 1+kk v centru 
Náchoda v 1. NP, po rekonstrukci. Pou-
ze slušným a pracujícím lidem. Tel. 777 
828 428
*Pronajmu zrekonstruovanou a kom-
pletně vybavenou garsoniéru  s bal-
konem ve 3. patře domu v Červeném 
Kostelci. Nájem 6000 Kč + cca 2500 Kč 
energie a ostatní. Sklep a půda k dispozi-
ci. Volná od 4/2026. Tel.723231005
*Pronajmu byt 1+KK v Náchodě, Za-
hradní 335 (naproti Kauflandu). Byt po 
celkové rekonstrukci, výměra 30,2 m2 
k bytu patří velká lodžie s výhledem na 
pěkné okolí a prostorný, dobře přístupný 
sklep. Byt je vybaven zánovní kuch. lin-
kou s kombin. sporákem, lednicí a prač-
kou. Součásti je i připojení na internet. 
Topení lokální plynové, el. ohřev teplé 
vody. Čistý měsíční nájem činí 7300 Kč + 
záloha na vodu a osvětlení spol. prostor 
cca 260 Kč. Energie se přepisují na ná-
jemníka. Info: tel. 602443750, tichacekj@
volny.cz
*Pronajmu 2+1 s terasou ve Studnici, 
od 1.4.2026, škola, školka, obchod v mís-
tě. Povinná kauce. Tel. 608 869 885
*KOUPÍM BYT - může být i k rekon-
strukci, za každou nabídku děkuji – 732 
660 756
*Prodám byt 3+1 v Náchodě. Tel. 777 
987 287
*Pronajmu menší garsoniéru v Hrono-
vě vhodnou pro 2 dospělé osoby. Tel. 608 
667 730
*Nabízíme k pronájmu byt 3+1 o ve-
likosti 71 m2 v zatepleném bytovém 
domě v Broumově, ul. Československé 
armády. Nájem 12 000 Kč bez služeb. 
Vratná kauce ve výši 3 nájmů. Kontakt: 
737 367 449

* Nabízíme k pronájmu prostornou 
garsonku o velikosti 53 m2. Byt se 
nachází v 1. Patře cihlového domu v 
Náchodě, po částečné rekonstrukci, 
ve velmi dobrém a udržovaném stavu. 
Cena nájmu: 10 000,- Kč + energie; 
vratná kauce: 20 000,- Kč; kontakt: 
737 464 578

*Nabízím k dlouhodobému pronájmu 
garáž v ulici Vodárenská v Náchodě. Tel. 
775 214 868
*Hledám dlouhodobý pronájem zahra-
dy v okolí Náchoda pro mě a mé děti, 
hledáme pronájem na klidném místě s 
možností odpočinku, relaxu a grilová-
ní,na nabídky předem moc děkujeme, 
může být i na vesnici, kde je klid, oko-
lí Náchoda a blízkého okolí, může být i 
Hronov nebo Police nad Metují. Může 
být i starší zahrada, neudržovaná, rádi 
se budeme o zahradu starat a udržovat ji. 
Tel:607439018

* Pronajmu skladovací prostory 
včetně garáže pro nákladní auto v 
Náchodě, ul. Kladská, naproti pekár-
nám. Parkování před objektem. Roz-
měr studeného skladu /garáže/ cca 
10x4 m. Výměra vytápěného skladu 
32 m2. Celkem 73 m2. Průjezd vraty 
296 cm. Cena 8 tis. + 1500,- energie - 
měsíčně. Tel. 608 66 77 30
* Pronajmu obchod v Náchodě, ul. 
Kladská naproti pekárnám. Jedná se o 
cca 125 m2. Parkování pro zákazníky 
před obchodem. 16 tis. Kč + energie 
3500,-/měs. Tel. 608 66 77 30

*Prodává někdo dům v Náchodě a oko-
lí? Hypotéku mám schválenou. Nabídky 
prosím na tel. 774 777 072
*Koupím pozemek nebo zahradu s cha-
tou Náchod a okolí, nabídněte na tel. 775 
777 073

*Prodám zahradní kovovou houpačku 
se stříškou. Tel. 602 103 775
*Prodám výzdobu na svatbu: bílozelená 
barva - květiny, girlandy, stojánky atd. 
Info na tel. 607556 544
*Prodám: benzínová sekačka HECHT s 
pojezdem, motor Honda, šířka nože min. 
40 cm, strunový vyžínač, stavební kolečko 
bantam, plastový nábytek – stůl, židle, za-
hradní slunečník průměr 180 cm, skládací 
lavička laťe + kov, 3 sudy 200 l na vodu, 
25 m půlcoulové hadice, zahradní kulatý 
gril průměr 50 cm + drobné příslušenství. 
Cena dohodou. Tel. 704 020 552
*Prodám dalekohled Carl Zeiss Jena 
10x50 Jenoptem ve výborném stavu. Vy-

nikající kresba a ostrost obrazu. Tel. 607 
574 084
*Prodám kvalitní palivové dřevo ští-
pané od 25cm do 50cm. Nejnižší cena v 
okolí od 950 Kč/prms. Možnost dopravy 
až 8 prms malou dodávkou. Skladem i 
suché dřevo. Lokalita Červený Kostelec. 
Volejte 725 071 731.
*Nabízím Qroozer vozík za kolo pro 
dítě, starší, za 6 tis. Fiat Doblo, prac. 
auto, technická do února 2027 za 12tis. 
Rok výroby 2005. Betonové sloupky 260 
cm starší, průřez 7 krát 8 cm, za 40 Kč/ks. 
Odběr Dobrošov. Ostatní Česká Skalice. 
Tel.774 407 168.

*Koupím staré faktury a jiné účetní 
doklady, pohledy, reklamní materiály, 
plakáty, auto-moto prospekty a jiné papí-
rové materiály. Tel. 774 062 267
*Koupím kamenné žlaby a dlažbu. Tel. 
603 549 451
*Koupím mince a bankovky, vyznamená-
ní, pohlednice a poštovní známky i staré 
fotografie a fotoaparáty. TEL.: 724 020 858
*Železnice, autobusy - jízdní řády, kni-
hy a vše, co se týká této oblasti dopravy. 
Tel. č. 722 907 510
*Koupím staré filmové plakáty a jiné. 
TEL.: 722 907 510
*Koupím starý betlém, vánoční ozdoby 
a vše o Vánocích. TEL.:722 907 510
*Koupím mince, bankovky, šperky, ho-
dinky, obrazy, a jiné předměty. Tel. 604 
16 44 85
*Koupím veškeré starožitnosti např. ob-
raz, sklo, porcelán, hodiny, mince, pohled-
nice, knihy i celou pozůstalost. Peníze na 
ruku. Přijedu kamkoliv. Tel. 604 16 44 85
*Koupím jakékoli staré, poškozené 
hračky, kočárky, panenky, autíčka, hry 
apod. TEL.: 603 549 451
*Koupím hodinky PRIM a náhradní 
díly na hodinky PRIM - pláště, sklíčka, 
řemínky, ciferníky, strojky a další díly, ja-
kékoliv staré fotoaparáty a příslušenství 
- objektivy, staré fotografie, reklamní fo-
tografické materiály. Platba v hotovosti. 
Tel. 777 559 451

*Koupím staré, nepotřebné i poško-
zené věci, veškeré hračky KDN aj., 
různé vláčky MERKUR aj., starožit-
ný a chromovaný nábytek a jiné zají-
mavosti do r. 1975, hodiny, hodinky, 
hudební nástroje, fotoaparáty, rádia, 
sklo, porcelán, obrazy, knihy, časopi-
sy, plakáty, voj. výzbroj a výstroj, vete-
rány atd. TEL.: 608 811 683
*Koupím Vaši celou sbírku (pozůs-
talost) mincí, bankovek, plakátů, po-
hlednic, knih, časopisů, obrazů, skla, 
porcelánu, hraček, vláčků, autíček, 
angličáků, hodin, hodinek, LP desek, 
CD a všeho možného, i na náhradní 
díly. TEL.: 777 579 920

*Prodám 4 letní pneu CONTINENTAL 
ECOCONTACT 6 175/65/R14 T XL, na-
jeto 70km, cena 4000. Tel. 777 884 873
*Prodám Suzuki GSF Bandit 600S, Rok 
2002 - originál nákup česky od Suzuki 
Motor Czech Praha. Super stav - najeto 
18.900, nová řetězovka a řetěz, vyčištěné 
a seřízené karburátory. Výměna oleje, při-
pravená na sezonu. Technická do června 
2028. Cena 39 470 Kč. TEL: 775552661

* Digitalizace kvalitními přístroji. 
8 mm filmy, kazety VHS, SVHS, DV, 
Hi8, DVD, Dia rámečky, negativy, po-
sitivy, 3,5“ palcové diskety. Převod na 
Flash, Data Disk. Tel. 606629767

*VYŠETŘOVÁNÍ PARANORMÁL-
NÍCH JEVŮ: Řešení paranormálních 
(anomálních) aktivit v domech či bytech. 
Vyhledání geopatogenních zón. J.Malý, 
tel.774 814 111
*Převedu záznamy z videokazet na Fleš-
ku nebo DVD, levně. Tel. 777 554 484.
*Vyklízení pozůstalostí, bytů, garáží, 
půd včetně odvozu odpadů. Slušné jed-
nání. Cena dohodou. Tel. 603 549 451
*Hledáme mladou ženu 18-30 se 
zájmem o klasickou divadelní tvorbu 
scenanachod@centrum.cz
*Nabízíme rezervaci na dvoudenní 
brojlerová kuřata typu ROSS. Od-
běr koncem dubna. 25 Kč/kus. Tel. 
774150085

* Zaměstnám seniora na zkrácený 
pracovní úvazek cca 3 dny na DPP 
nejlépe z Hronova a okolí. Na řezání 
polykarbonátových desek a plexiskla 
ve skladu. Požaduji pečlivost a klid při 
práci. Pište SMS na tel.: 777200452.
* Začátkem března došlo ve večer-
ních hodinách k vloupání v Nácho-
dě – Babí do třech vozidel a dílny. Za 
sdělení diskrétní informace o pacha-
telích zaplatím odměnu 10.000 Kč. 
Tel. 602 272 440

BYTY

PRODÁM

KOUPÍM

NEBYTOVÉ PROSTORY

NEMOVITOSTI

SEZNÁMENÍ KOUPÍM HRAČKY
Autíčka  l  panenky  l  kočárky

608 103 810
nabytekvagner@atlas.cz

SLEVA
20%
PRO RODINY
min. 2 osoby

platnost do 30. 4. 2026

AQUA PARK
Kudowa-Zdrój
tel.  0048 74 866 45 02

HYDROIZOLACE 
SVAŘOVANOU PVC FÓLII

STŘECHY • TERASY • BALKONY
WWW.LTIZOLACE.CZ        
TEL.736 603 169

Čištění koberců a sedaček
     v bytech a kancelářích

Čištění výloh v obchodech
     Slušné jednání.

Tel. 603 549 451

Kompletní čištění a údržba aut

Koupím knihy
i větší množství a vybavení 

knihovny.

Tel. 724 020 858

Koupím poštovní známky
i větší sbírku.

Zejména naše ČSR, ČSSR 
Platba v hotovosti. Tel. č. 724 020 858

Vyklízení
a likvidace 

pozůstalostí.
Odvoz odpadu.

TEL.: 
603 549 451

Topenářství,
instalatérství.

 Tel. 
602 168 159 
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Rozvážíme obědy  
Jídelna – Mlýnská 191, Náchod  

– pro firmy, provozovny, 
prodejny i občany 

ČESKÁ KLASIKA

od 88,-Kč (i na stravenky)                                        
ROZVOZ ZDARMA
Vhodné pro důchodce 

a matky na MD
Trasa: Náchod, Nové Město n.M., 

Česká Skalice, Hronov,
Červený Kostelec

Tel.: 728 386 034

NOVĚ SNÍDANĚ

RŮZNÉ

AUTO - MOTO

Senior klub Náchod v dubnu
Čtvrtek 16. 4. od 14 h. „NEPÁL“ – promítání připravil a o své cestě bude vyprávět 
p. Zdeněk Kudrnáč.
Pátek 17. 4. od 20 h. „Tančírna ve Spolkovém domě“, k tanci hraje p. Novotný.  
Občerstvení sebou a také vhodnou obuv.
Středa 22. 4. od 13 h. „Kosmetika MARY KAY“ – přípravky a jejich užití,  
ukázky líčení - své zkušenosti předá ing. D.Němčáková, od 15 h. bude čas věnován 
základní péči o zralou pleť a tělo, přednáška a konzultace je zdarma - rezervace na 
tel.777826623 u p. Aleny Polákové. 
Čtvrtek 23. 4. od 14 h. „Krásy Tianmen Mountain-Čína“, připravený film  
p. O. Machem je z procházky pohořím, kde byl natáčen Avatar. Velmi zajímavé pro-
mítání, stojí za podívání.

Na programy zveme všechny příznivce klubovny seniorů i nečleny našeho spolku. 
Na vaše návštěvy se těší členové výboru Senior klubu Náchod, Rybářská 1819.
Informace k zájezdům:
Jarní zájezd připravený na 11. 4. bude zřejmě zrušen pro malý počet
přihlášených. Účastníci se včas dozví, kdy bude záloha vrácena.

Stěhování Macek
VYKLÍZENÍ, AUTODOPRAVA

STĚHOVÁNÍ - BYTY, FIRMY, INSTITUCE

604 687 554 

SS

PEDIKÚRA
k vám domů

Náchod a okolí
Tel. 604 415 689

Koupím staré hračky 

i poškozené.
 Tel. 722 907 510

Koupím přilby
hasičské,
vojenské,
hornické

a motopřilby. 

Tel. 608 103 810

SERVIS OKEN
A DVEŘÍ

Servis a opravy kování

Výměny a montáž těsnění

Žaluzie a sítě proti hmyzu

Dvojskla a trojskla

Tel. 773 113 133
www.opravyokendveri.cz

Pronájem
parkovacích ploch
Náchod, ul. Českých Bratří
(u hotelu ELKO, za výdejním 

boxem Zásilkovny) 
Více informaci na tel.:

725 832 471
e-mail: sklady.n@gmail.com

CNC pálení plechů
     tloušťky 1-25 mm

Zakázková
     zámečnická výroba

Svařování mig-mag
Výroba nerezového zábradlí

Tel. 702 175 115, 777 590 755
fj.paleni@seznam.cz

Nová úklidová služba 

VYGRUNTOVÁNO 
v Náchodě a okolí. 

Právě přijímám
nové zákazníky. 

Začínám od dubna. 
Spolehlivost

a poctivost zaručeny. 
Více na:

www.vygruntovano.cz 

Tel.: 773 604 595
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Královéhradecký kraj dokončil vý-
stavbu infrastruktury pro novou jižní 
část průmyslové zóny u Solnice. Inves-
tice, která začala na podzim roku 2023, 
stála 716 milionů korun včetně DPH. 
Na  financování se kromě kraje podílel 
také stát. Nová infrastruktura zajistí 
dopravní a  technické propojení se stá-
vající průmyslovou zónou Solnice-Kva-
siny, kde působí společnost Škoda Auto 
a další výrobci automobilového průmy-
slu.

„Je to už 11 let od  prvního usnesení 
vlády o  rozšíření strategické průmyslové 

zóny Solnice-Kvasiny a Královéhradecký 
kraj nadále plní přijaté závazky v oblasti 
zlepšování veřejné infrastruktury v  této 
oblasti. Nová průmyslová zóna Solnice-
-jih rozšiřuje celou oblast o  32 hektarů 
pro nové investory. V  současné době je 
již více jak polovina pozemků prodána 
a  připravujeme další prodeje společnos-
tem, které do regionu přinesou nové pra-
covní příležitosti,“ uvedl hejtman Petr 
Koleta.

Projekt zahrnoval rozsáhlý soubor 
nových staveb dopravní a  technické 
infrastruktury s  více jak 80 stavebními 

objekty. Uskutečnila se zde realizace no-
vých přístupových a obslužných komu-
nikací, dvou stykových a jedné okružní 
křižovatky, silničního a  železničního 
mostu, suchého poldru, vodovodních 
a  kanalizačních staveb či přeložek in-
ženýrských sítí. Součástí jsou také do-
plňkové komunikace, jako je například 
stezka pro pěší a cyklisty.

V  kooperaci se Správou železnic na-
víc proběhla přestavba železniční trati 
do Solnice, v rámci, které vzniklo nové 
vlakové nádraží.

Královéhradecký kraj dokončil výstavbu
infrastruktury pro novou část průmyslové zóny

Multižánrový hudební festival se 
opět vrací s  pestrou nabídkou inter-
pretů. Ve dnech 15.–30. května 2026 
zazní na  čtyřech různých místech 
v  Novém Městě nad Metují soul, 
sborový zpěv, pop music i  melodie 
z  pohádkových filmů. Jako vždy do-
jde k  propojení mladých hudebních 
talentů se zkušenými profesionály. 
Zážitek z  dobré kávy zpříjemní jak 
Smyčcové kvarteto Novoměstské 
filharmonie, tak Karo-
lína Soukupová (zpě-
vačka a  violoncellistka 
PSO) s kapelou.

Smíšený pěvecký sbor 
Kácov oslaví 150 let exi-
stence s hosty v podobě 
Dětských pěveckých 
sborů Jitro a Canto.

Na  nádvoří novo-
městského zámku vy-
stoupí Tereza Mašková 
– zpěvačka, herečka 
a  vítězka pěvecké sou-
těže Superstar 2018. Její 
koncert s  kapelou pod 
širým nebem bude za-
končen autogramiádou.

Na  stejném místě se 
představí také Novo-
městská filharmonie 

v  plné sestavě. Během tematického 
večera s názvem „Z pohádky do po-
hádky“ zahraje důvěrně známé melo-
die z večerníčků, ale i skladby z filmo-
vých pohádek a animovaných filmů.

Více informací k  jednotlivým 
koncertům a  předprodej vstupe-
nek naleznete na  festivalovém webu  
www.smetanovskesny.cz

Text: Jiří Švanda
Foto: archiv Terezy Maškové

Hlavní hvězdou IV. ročníku Smetanovských 

snů bude Tereza Mašková

V  sobotu 14. března 2026 odces-
toval do Ostravy náchodský atlet Jiří 
Vondřejc se svým trenérem a otcem 
v  jedné osobě na halové mistrovství 
veteránů ČR a Slovenska. Veteránské 
závody jsou rozděleny do dvou kate-
gorií. První kategorie je od 35 do 60 
let, kde se výkony přepočítávají dle 
určeného koeficientu podle věku. 
Druhá kategorie je od 60 let a výše. 
Jirka závodil samozřejmě v  té prv-
ní, kde se nejdříve postavil na  start 
800 m a  z  18 přihlášených zvítězil 
ve  vynikajícím čase 2:03,65 min. 
Vzhledem k již zmíněnému přepočtu 
získal stříbrnou medaili. Pak se před-
stavil ještě v  běhu na  400 m a  také 
zvítězil ze 17 startujících výborným 
časem 53,98 sec. Opět koeficientem 
získal stříbrnou medaili.                  JV

Tradiční soutěži O  nejlepší „Zelák“ 
patřil v  sobotu 7. března Kulturní dům 
v Božanově. Zdejší soutěž v ochutnávce 
kysaného zelí slavila čtvrt století. O pří-
zeň poroty i veřejnosti změřilo své kuli-
nářské umění třicet jedna vzorků.                                                                                                       

Sál kulturního domu se plnil soutěžící-
mi i přihlížejícími zvědavci od druhé ho-
diny odpoledne. Účast byla hojná. Každý, 
kdo přinesl svůj vzorek, obdržel pamětní 
medaili s nápisem „Zelák 2026“. 

Oficiální část programu zahájil krátce 
po  třetí hodině odpoledne Jiří Dittrich, 
zástupce Spolku týraných a  osamělých 
mužů. Poděkoval obci za záštitu nad akcí. 
Následně vyjádřil uznání Josefu Ptáčko-
vi za  organizaci všech předchozích čty-
řiadvaceti ročníků. Předal mu pamětní 
medaili a malou pozornost. Josef Ptáček 
následně symbolicky předal správu nad 
budoucími ročníky spolku. 

Kvalitu předloženého kvašeného zelí 
hodnotila odborná porota i  veřejnost. 
Pro zpestření soutěže zněla sálem živá 
hudba dvou harmonikářů. Okolo páté 
hodiny odpoledne byly vyhlášeny vý-
sledky. I  když porota zvolila vítěze, vy-
hráli nakonec všichni, kdo nebyli líní 
a své „Zeláky“ do soutěže přinesli. Boža-
novský „Zelák“ opět potvrdil, že není jen 

o jídle, ale i o setkávání lidí z obce a okolí. 
„Nakládání zelí je celkem jednoduché. 

Není v tom příliš alchymie. Většina lidí si 
ho krouhá sama, další ho koupí nakrou-
hané ve zdejším obchodě nebo v dostup-
ných obchodních řetězcích. Důležitým 
úkonem je zelí pořádně našlapat. Řada 
lidí jej však nabouchá do nádoby rukou. 
Co se týče kořenění a  nějakých zvlášt-
ností s ingrediencemi, tak je to sůl, kmín, 
cibule nebo hruška s  jablkem. Většina 
soutěžících vítězí s klasikou - sůl a kmín. 

Soutěž se svojí pětadvacetiletou historií 
řadí k  těm nejznámějším. Proto jsme ji 
s naším spolkem rádi převzali. 

Spolek týraných a  osamělých mužů 
vznikl spontánně. Při zrodu měl pět čle-
nů, postupně přibývali další. Podmínkou 
pro vstup mezi nás bylo trvalé bydliště 
v obci a být ženatý nebo opuštěný. Časem 
jsme však dospěli k názoru, že počet čle-
nů omezíme,“ řekl k  organizaci soutěže 
Jiří Dittrich.

(Eva Ženíšková)

O nejlepší „Zelák“ se tradičně soutěžilo v Božanově

e-mail: kosaraless@gmail.com               549 01 Slavoňov 88
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